

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Balaton-felvidék Nemzeti Park Igazgatósága nemzeti működésének, szervezeti hatékonyságának, programja

2014.06.30.

Az Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága 23,8 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást nyert az az Új Széchenyi Terv „ÁROP-1.2.18/A-2013 „Szervezetfejlesztési program államigazgatási és igazságszolgáltatási szervek számára” című konstrukció keretében, melyből szervezetfejlesztési programot valósított meg

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság az elmúlt években a növekvő feladatmennyiséghez mérten szűkös emberi erőforrással is igyekszik biztosítani a szervezet eredményes működését, ami a szervezetfejlesztés terén legtöbbször ad-hoc kezdeményezésekben nyilvánul meg.

Az igazgatóság által 2013.10.01. és 2014.06.30. között megvalósított szervezetfejlesztési program fő célja a hatékonyabb szervezeti működés kialakítása, a tudásmegosztást támogató és a változásokhoz igazodni képes szervezeti kultúra biztosítása, amely a változó jogszabályi környezetben is eredményesen tudja ellátni feladatait, összhangban a Magyar Zoltán Közigazgatás-fejlesztési Program stratégiai céljaival.

A projekt megvalósítása során, a Támogató által meghatározott 5 beavatkozási területen (teljesítménymenedzsment, folyamatoptimalizálás, tudásmegosztás, minőségirányítás, változáskezelés) növelte a nemzeti park igazgatósága a szervezet működésének hatékonyságát.

A megvalósított projekt eredményeképpen az igazgatóság munkája több ponton is hatékonyabbá válik. A szervezetfejlesztés program sikereként egyértelművé válnak a következő időszak stratégiai célkitűzései, javul és eredményesebbé válik a szervezeti egységek közötti belső kommunikáció, a szervezet munkacsoportjai hatékonyabban tudnak együttműködni. Erősödik a szervezeten belüli tudástranzfer, a szakmai fórumok rendszeressé válnak, javul a szolgáltatások színvonala, ezáltal az intézmény lakossági megítélése. Az elkészített kommunikációs tervnek köszönhetően a változások szervesen valósulnak meg valamennyi szervezeti egységben.

A pályázat azonosító száma: ÁROP-1.2.18/A-2013-2013-0033

A projekt címe: Szervezetfejlesztés a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságánál

**Balaton-felvidéki Nemzeti Park
Igazgatóság**

Cím: 8229 Csopak, Kossuth Lajos u. 16.

Telefon: 87/555-260

E-mail: bfnp@bfnp.hu

Honlap: www.bfnp.hu



A projektek az Európai Unió
támogatásával valósulnak meg.